
1

. 1
(3 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



2

. 2
(3 نمره)

اگر به تعداد شکل یک واحد اضافه کنیم و مربع ها را رنگ بزنیم کدام گزینه مربع های رنگ زده را نشان ی دهد ؟

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



3

. 3
(3 نمره)

دور عدد درست خط بکش.

پاسخ :

. 4
(3 نمره)



4

از هر دسه از شکلهای سمت چپ به اندازه شکل های سمت راست کم کنید حاصل آن چند ی شود؟

3 ب . 4 الف .
1 د . 2 ج .

پاسخ :

4 - 3 = 1

. 5
(6 نمره)
کدام دسه از شکل های زر الگو هسند ؟

ب . الف .

پاسخ :



5

. 6
(5 نمره)

پاسخ :



6

. 7
(6 نمره)
به اندازه چوب خط ها از داره ها خط بزنید. سپس یک واحد به تعداد باقی مانده اضافه کنید .حاصل چند مربع است؟

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



7

. 8
(5 نمره)

پاسخ :

. 9
(6 نمره)

پاسخ :



8

. 10
(5 نمره)

با کشیدن چوبخط بگو شکلهای سمت راست و چپ با هم چندا است؟

پاسخ :



9

. 11
(6 نمره)

شکلی که مشابی ندارد را مشخص کنید.

ب . الف .

ج .

پاسخ :



10

. 12
(6 نمره)
یک واحد از شکل کم کنید و حاصل را با عدد مشخص کنید.

2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .

پاسخ :



11

. 13
(5 نمره)

پاسخ :

. 14
(6 نمره)



12

یک واحد از شکل کم کنید و حاصل را با عدد مشخص کنید.

1 ب . 0 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :

. 15

پاسخ :



13

. 16
(5 نمره)
عددی که با چوب خط های مقابل برابر است را مشخص کنید.

7 ب . 8 الف .
5 د . 6 ج .

پاسخ :

7

. 17
(5 نمره)



14

پاسخ :

. 18
(6 نمره)

برای شکل زر تفرق مناسب را انتخاب کنید.

6 - 1 = 5 ب . 6 - 5 = 1 الف .
6 - 3 = 3 د . 5 - 3 = 4 ج .

پاسخ :

6 - 5 = 1



15

. 19
(6 نمره)

طول ضلع مداد برابر با چند مربع است؟

5 ب . 4 الف .
3 د . 6 ج .

پاسخ :

6

. 20
(5 نمره)
اگر به تعداد شکل های سمت چپ از شکل های سمت راست برداریم چند شکل باقی ی ماند؟

2 ب . 5 الف .
4 د . 3 ج .



16

پاسخ :


